

经中央军委主席习近平批准 中央军委印发《军士暂行条例》、 《义务兵暂行条例》及相关配套法规

新华社北京3月30日电 经中央军委主席习近平批准,中央军委日前印发《军士暂行条例》、《义务兵暂行条例》以及《军士职业发展管理暂行规定》、《士兵退役工作暂行规定》、《关于士兵制度改革转换过渡有关问题的通知》等配套法规,均自2022年3月31日起施行。

《军士暂行条例》、《义务兵暂行条例》及相关配套法规,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持聚焦备战打仗,坚持士兵至上、基层第一,聚力强化军士队伍的专业化、稳定性,提升义务兵队伍建设在军事人才建设中的基础作用,完善军士、义务兵的遴选补充、培养使用、教育管理、选拔晋升、待遇保障和退役安置等制度,为加强士兵队伍建设提供了基本依据和制度支撑。

《军士暂行条例》、《义务兵暂行条例》及相关配套法规的发布施行,对全面提高士兵管理的法治化、规范化、科学化水平,加快锻造听党话、跟党走的高素质士兵队伍具有重要意义。

教育部、军委政治工作部、军委国防动员部同步印发《军士招收工作暂行规定》。

《海南省2022年鼓励使用新能源汽车若干措施》印发 个人购买新能源新车 补贴充电费用

全省2022年新建充电桩2万个以上
确保2022年底纯电动汽车与充电桩总体比例保持在2.5:1以下

实现公共充电基础设施在全省高速公路服务区、乡镇100%全覆盖

开展充电桩进小区专项行动



制图/陈海冰

本报海口3月30日讯(记者邵长春)经省政府同意,省工信厅3月29日印发《海南省2022年鼓励使用新能源汽车若干措施》(以下简称《措施》),加快我省新能源汽车推广应用,确保2022年我省新能源汽车在新增车辆中占比超过30%,促进交通运输领域“碳达峰”“碳中和”目标实现。

《措施》鼓励使用新能源货车,2022年1月1日至12月31日,对在我省购买新能源载货营运汽车(含邮政快递及城市物流配送车辆)新车并在省内注册登记的,自车辆注册登记起一年内核算里程达3万公里后,按重型、中型、轻型及以下每辆车分别可申领3万元、2万元、1万元的运营服务补贴。

鼓励使用新能源环卫车。2022年1月1日至12月31日,对在我省购买新能源城市环卫车新车并在省内注册登记的,自车辆注册登记起一年内核算里程达1万公里后,每辆车可申领2万元的运营服务补贴。

《措施》还鼓励使用新能源旅游客车、班线客车。2022年1月1日至12月31日,对在我省购买新能源旅游客车、班线客车新车并在省内注册登记的,自车辆注册登记起一年内核算里程达3万公里后,按大型、中型、小型及以下每辆车分别可申领2万元、15万元、0.8万元的运营服务补贴。

下转A03版▶

导读

我省召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,经专家研判——

海口、万宁确诊病例 为两条独立传播链

A03

海南省农业农村厅 海南省交通运输厅 海南省市场监督管理局 关于食用农产品 产地准出的通告

为严格落实海南省食用农产品质量安全准出制度,确保食用农产品上市销售质量安全,根据《中华人民共和国农产品质量安全法》《海南省农产品质量安全条例》《海南省人民政府关于加强农产品质量安全监管的若干意见》(琼府〔2011〕27号)、《海南省人民政府办公厅关于加强农产品质量安全监管工作的通知》(琼府〔2014〕68号)等规定,所有上市销售食用农产品必须持有市县或乡镇产地检测(产地检疫)合格报告单及食用农产品承诺达标合格证(简称“双证”);属于拼车的,每个拼车点所在地检测站都应查验原产品“双证”持有情况,核查其检测报告信息是否与实际农产品一致。海南港航控股有限公司、海南铁路有限公司、美兰机场货运部、南方航空物流有限公司等涉及农产品出岛运输的单位要履行各自职责,坚持“谁主管、谁负责”,加大对农产品出岛手续和“双证”的查验,未持有“双证”、证上信息与实际不相符者,不得办理出岛过海及航空物流手续。出岛食用农产品应接受码头农产品质量检测站查验与抽检,凡复检不合格的一律由产地农业农村部门、综合执法部门依法处置。市场监督管理部门要加强省内食用农产品集中交易市场合格证的查验力度,督促市场开办者对无法提供可溯源凭证的禁止入场销售,对无法提供产品质量合格凭证的进行抽样检验或者速测,检测合格方可进入市场销售。

本通告从发布之日起生效。

海南省农业农村厅
海南省交通运输厅
海南省市场监督管理局

2022年2月15日

习近平在参加首都义务植树活动时强调

全社会都做生态文明建设的实践者推动者 让祖国天更蓝山更绿水更清生态环境更美好

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加



3月30日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京市大兴区黄村镇参加首都义务植树活动。 新华社记者 黄敬文 摄

舍,驰而不息。

习近平指出,森林是水库、钱库、粮库,现在应该再加上一个“碳库”。森林和草原对国家生态安全具有基础性、战略性作用,林草兴则生态兴。现在,我国生态文明建设进入了实现生态环境改善由量变到质变的关键时期。我们要坚定不移贯彻新发展理念,坚定不移走

生态优先、绿色发展之路,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,科学开展国土绿化,提升林草资源总量和质量,巩固和增强生态系统碳汇能力,为推动全球环境和气候治理、建设人与自然和谐共生的现代化作出更大贡献。

习近平强调,植绿护绿、关爱自然是中华

民族的传统美德。要弘扬塞罕坝精神,继续推进全民义务植树工作,创新方式方法,加强宣传教育,科学、节俭、务实组织开展义务植树活动。各级领导干部要抓好国土绿化和生态文明建设各项工作,让锦绣河山造福人民。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。

沈晓明在乐东黎族自治县调研时强调 发挥比较优势 调优产业结构 努力开创高质量发展新局面

人居环境整治,保护好青山绿水、碧海蓝天。

座谈会上,沈晓明听取了乐东经济社会发展情况汇报。他要求,乐东要争当产业转型升级的赶超者,持续推动农业渔业转型升级,积极培育发展旅游、高新技术产业等领域细分产业,走出一条符合自身实际的高质量发展之路。要争当区域协调发展的示范生,深度融入三亚经济圈,推进空间布局、产

业发展、基础设施和公共服务一体化;加强山海联动,积极参与和推进热带雨林国家公园、环岛旅游公路等项目建设,推动形成陆海统筹保护和利用并举的格局;深化农村农垦改革,促进融合发展,严守耕地保护红线,稳定粮食生产。要争当生态文明建设的排头兵,不折不扣、举一反三抓好中央环保督察和国家海洋督察反馈问题整改,推进“六水共治”和农药化肥减量增效,用好丰富的

绿色碳汇、蓝色碳汇资源,积极探索生态产品价值实现机制,走出“绿水青山就是金山银山”的成功路径。要争当党建引领发展的优等生,压实管党治党主体责任和监督责任,推进党史学习教育常态化长效化,开展能力提升建设年、“比学赶超”“查破促”等活动,统筹抓好历史遗留问题化解、促发展、谋长远等工作。

省领导沈丹阳、孙大海参加调研。

冯飞主持召开省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部专题会议要求

迅速采取有力措施严控局部疫情 确保不发生聚集性疫情和社区传播

走私偷渡等各类违法行为,守住“物防”安全线。

冯飞要求,要进一步提高核酸检测能力,加大检测人员培训力度,做好新冠抗原检测试剂盒采购储备工作;要严格按照国务院联防联控机制有关要求,加快推动隔离点和方舱医院建设;要进一步做好60岁以上人群新冠病毒疫苗接种工作,严格落实重点场所测温、扫码等疫情防控措施;各医疗机构要做好急诊和危

重患者收治工作,不得随意停诊,严禁拒诊;要进一步加强清明节期间各项疫情防控工作。

副省长王路、省政府秘书长符宣朝参加会议。